
Аналитическая справка по результатам анкетирования студентов –  

выпускников СПб ГБПОУ «АК»  

Июнь  2023 

Результаты анкетирования студентов-выпускников «Оценка степени 

удовлетворенности качеством образования в Акушерском колледже» 

Особенностью современного образования является активная позиция и включенность 

обучающихся в процесс выбора образовательной траектории. Перед ССУЗами стоит 

серьёзнейшая задача – подготовка специалиста, конкурентоспособного на рынке труда, 

компетентного, свободно владеющего профессией и способного к постоянному 

профессиональному росту в конкурентной среде. 

Для анализа удовлетворенности студентов качеством профессиональной подготовки в 

колледже использовался социологический метод анкетного опроса. 

Целью данного исследования является выявление степени удовлетворенности студентов 

качеством профессиональной подготовки. 

Задачи: - выявить уровень удовлетворенности студентов качеством профессиональной 

подготовки в колледже; 

                - собрать информацию о положительных и отрицательных аспектах учебного 

процесса для улучшения качества образовательной деятельности 

Дата проведения июнь 2023 года. 

Методы исследования: 

1. Анализ нормативных документов по вопросу исследования. 

2. Социологический метод анкетного опроса. 

3. Методы статистической обработки полученных данных. 

 

Опрос проводился на основе выборки, в состав которой вошли студенты выпускных 

групп  по направлениям «Сестринское дело» (50 человек) и «Акушерское дело» (25 

человек). 

В ходе проведения социологического опроса респондентам предлагалось ответить 

на 23 вопроса, имеющих несколько вариантов ответов а также оценить по пятибалльной 

шкале отдельные вопросы анкеты.  

Результаты анонимного опроса показали в целом  удовлетворенность студентов 

качеством профессиональной подготовки в колледже. 

Таблица 1. Степень удовлетворенности студентов результатами своего обучения в 

колледже. 

№ 

п/

п 

Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 как полную 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 как частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 56,6 % 

респондентов 

44, 4% 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 65,3% 

респондентов 

34,7% 

респондентов 

 средний 



Таблица 2. Степень соответствия результатов обучения в колледже ожиданиям 

студентов 

№ 

п/

п 

Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

соответствия 

 как полную 

% респондентов, 

оценивших степень 

соответствия 

 как частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 67,6 % 

респондентов 

32, 4% 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 51 % 

респондентов 

29 % 

респондентов 

средний 

 

 

Таблица 3. Оценка качества организации учебного процесса в колледже 

№ 

п/

п 

Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших качество 

как отличное 

% респондентов, 

оценивших  

 как хорошее 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 50 % 

респондентов 

 44,4 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 51 % 

респондентов 

28,6 % 

респондентов 

средний 

 

 

Таблица 4. Степень удовлетворенности организацией учебных/производственных 

практик 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 как полную 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 как частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 77,8 % 

респондентов 

22, 2% 

респондентов 

выше среднего 

2. Сестринское 

дело 

очная 83,7% 

респондентов 

14,3 % 

респондентов 

выше среднего 

 

 

Таблица 5. Степень удовлетворенности материально-техническим сопровождением 

образовательного процесса 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

сопровождения 

образовательного 

процесса по данному 

показателю как 

полную   

% респондентов, 

оценивших степень  

сопровождения 

образовательного 

процесса по 

данному 

показателю как 

частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 55,6 % 

респондентов 

22,2 % 

респондентов 

 средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 55,1 % 

респондентов 

22,4 % 

респондентов 

ниже среднего  

 

 

 

 



Таблица 6. Степень удовлетворенности сопровождения образовательного процесса по 

показателю оснащенности и укомплектованности библиотеки, доступа к электронной 

библиотеке  

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень  

сопровождения 

образовательного 

процесса по данному 

показателю как 

полную 

% респондентов, 

оценивших степень 

 сопровождения 

образовательного 

процесса по 

данному 

показателю как 

частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 77,8 % 

респондентов 

22,2 % 

респондентов 

 выше среднего 

2. Сестринское 

дело 

очная 55,1 % 

респондентов 

20,4 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 7. Степень удовлетворенности информационно-техническим 

сопровождением образовательного процесса, в т.ч. доступа к информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

сопровождения 

образовательного 

процесса по данному 

показателю как 

полную   

% респондентов, 

оценивших степень  

сопровождения 

образовательного 

процесса по 

данному 

показателю как 

частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 77,8 % 

респондентов 

22,2 % 

респондентов 

 выше среднего 

2. Сестринское 

дело 

очная 55,1 % 

респондентов 

22,4 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 8. Степень удовлетворенности сопровождением образовательного процесса 

по показателю качества составления расписания и своевременного информирования, 

доступа к электронному расписанию, к ресурсу официального сайта 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

сопровождения 

образовательного 

процесса по данному 

показателю как 

полную   

% респондентов, 

оценивших степень  

сопровождения 

образовательного 

процесса по 

данному 

показателю как 

частичную 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 44,4  % 

респондентов 

50 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 32,7 % 

респондентов 

38,7 % 

респондентов 

 ниже среднего 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблица 9. Оценка профессиональной компетентности, знаний, квалификации 

преподавателей колледжа 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших  

профессиональную 

компетентность 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших 

профессиональную 

компетентность 

 на» хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 51 % 

респондентов 

44,9 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 83,7% 

респондентов 

27,8 % 

респондентов 

выше среднего 

 

Таблица 10. Оценка  доступности изложения материала преподавателями, 

использования ИКТ, электронных образовательных ресурсов при изложении 

материала 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших 

доступность 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших 

доступности 

 на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 55,6 % 

респондентов 

44,4 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 46,9% 

респондентов 

40,8 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 11. Степень удовлетворённости педагогическими качествами 

преподавателей 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 на «хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 66,7 % 

респондентов 

33,7 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 46,9% 

респондентов 

49 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 12. Степень удовлетворённости личными качествами преподавателей 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 на « отлично» 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 61,1 % 

респондентов 

38,9 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 54 % 

респондентов 

24 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 13. Степень удовлетворённости объективностью и  справедливостью оценки 

знаний студентов  

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших степень 

удовлетворенности 

 на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 47,4 % 

респондентов 

47,4 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 45 % 

респондентов 

29 % 

респондентов 

ниже среднего 



Таблица 14. Степень умения вызывать преподавателями  и поддерживать интерес к 

изучаемым дисциплинам 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших степень  

вызывания и 

поддержки интереса 

на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших степень 

вызывания и 

поддержки 

интереса 

на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 61,1 % 

респондентов 

38,9 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 47 % 

респондентов 

29 % 

респондентов 

ниже среднего 

 

Таблица 15. Оценка уровня теоретической подготовки по специальности 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших  

теоретическую 

подготовку 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших 

теоретическую 

подготовку 

 на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 66,7 % 

респондентов 

33,3 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 42,9% 

респондентов 

53,1 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 16. Оценка уровня практической  подготовки по специальности 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших 

практическую 

подготовку 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших  

практическую 

подготовку  

на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 72,2 % 

респондентов 

27,8 % 

респондентов 

высокий 

2. Сестринское 

дело 

очная 59,2 % 

респондентов 

40,8 % 

респондентов 

средний 

 

Таблица 17. Оценка уровня содействия колледжа в трудоустройстве 

(информирование, «Ярмарки вакансий», практика и т.п.) 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших 

содействие 

 на «отлично» 

% респондентов, 

оценивших 

содействие 

 на « хорошо» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 55,6 % 

респондентов 

44,4 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 53,1 % 

респондентов 

34,7 % 

респондентов 

средний 

Таблица 18. Оценка готовности рекомендовать «Акушерский колледж» для обучения 

№ 

п/п 
Направление  Форма 

обучения 

% респондентов, 

оценивших 

готовность 

рекомендовать  

«да» 

% респондентов, 

оценивших 

готовность 

рекомендовать 

« скорее да» 

Уровень 

удовлетворенности 

1. Акушерское 

дело 

очная 38,8  % 

респондентов 

51 % 

респондентов 

средний 

2. Сестринское 

дело 

очная 44,4 % 

респондентов 

44,4 % 

респондентов 

средний 

 


